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wg rozdzielnika 

 

 

W związku z przetargiem nieograniczonym dotyczącym zadania pn. „Budowa drogi 

gminnej w Bronowie-Zalesiu” wpłynęło następujące zapytanie: 

„(…) 1. Zgodnie z Projektem Budowlanym warstwę wiążącą grubości 7 cm należy wykonać z 

betonu asfaltowego AC22W PMB 25/55-60. Zamieszczona Specyfikacja Techniczna D-

05.03.05a mimo że ma w tytule „Nawierzchnia z betonu asfaltowego AC 22W PMB25/55-60” to 

jednak w treści odwołuje się do asfaltów 35/50 i 50/70. Prosimy o odpowiedź: 

a) jakiego rodzaju asfalt należy zastosować do wykonania warstwy wiążącej? 

b) prosimy o zamieszczenie prawidłowej ST na warstwę wiążącą.  

2. Zgodnie z Projektem Budowlanym warstwę ścieralną grubości 5 cm należy wykonać z betonu 

asfaltowego AC11S PMB 45/80-55. Zamieszczona Specyfikacja Techniczna D-08.01.01 mimo 

że ma w tytule „Nawierzchnia z betonu asfaltowego AC 11S PMB 45/80-55” to jednak w treści 

odwołuje się do asfaltów 50/70. Prosimy o odpowiedź: 

a) jakiego rodzaju asfalt należy zastosować do wykonania warstwy ścieralnej? 

b) prosimy o zamieszczenie prawidłowej ST na warstwę ścieralną. 

3. Prosimy o potwierdzenie, że w poz. 28 d.5 Przedmiaru robót prawidłowo podano ilość 

tłucznia kamiennego do wyrównania  istniejącej podbudowy. Z zamieszczonych obliczeń 

wynika, że istniejącą podbudowę należy wyrównać tłuczniem grubości średnio 1 cm” 

4. Prosimy o zamieszczenie Specyfikacji Technicznej dot. wykonania nasypów. 

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykorzystanie do budowy nasypów gruntu pozyskanego z 

wykopów? 

6. Czyją własnością są dłużyce, karpiny i gałęzie z karczowanych drzew?” 

 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 

stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zmianami) 

informuję, że: 

Ad. 1, ad. 2 Warstwę wiążącą i warstwę ścieralną należy wykonać zgodnie z projektem 

budowlanym. Do niniejszej odpowiedzi załączone są w miejsce dotychczasowych poprawione 

Szczegółowe Specyfikacje Techniczne dotyczące warstwy wiążącej i ścieralnej. 

Ad. 3 Grubość warstwy wyrównawczej z kruszywa łamanego jest zmienna (w 

przedmiarze przyjęto wartość średnią). Jednocześnie przypominam, że załączony do przetargu 

przedmiar robót jest jedynie dokumentem pomocniczym i nie stanowi podstawy do 

przygotowania oferty. 

Ad. 4 W załączeniu zamieszczona zostaje Specyfikacja Techniczna dotycząca nasypów. 
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Ad. 5 Nasypy należy wykonać z gruntu dowiezionego, grunt z wykopu zawiera duże 

ilości humusu i trawy i jest przewidziany do wywiezienia. 

Ad. 6 Materiał drzewny z karczowania drzew jest własnością Zamawiającego.  

 

Z poważaniem 
 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Wykonawcy, o których mowa w art. 38 ust. 1, 2  ustawy Prawo zamówień publicznych. 

2. informatyk w/m (do udostępnienia na stronach www.bip.starabiala.pl i www.starabiala.pl) 

3. a/a. 
 


